

一九五三年十月三十日美利堅合衆國代表爲依據安全理事會一九五〇年七月七日決議案(S/1588)遞送朝鮮聯合國軍司令部第七十二次報告書事致祕書長節略

[件原：英文]

[一九五三年十一月二日]

美利堅合衆國駐聯合國代表向聯合國祕書長致敬。查安全理事會一九五〇年七月七日決議案[S/1588]第六段請美國就聯合國軍司令部所採行動之經過酌量向安全理事會提出報告。

茲遵照上述決議案之規定，提送關於一九五三年六月十六日至三十日期間聯合國軍司令部在朝鮮所採軍事行動之第七十二次報告書，以備分發安全理事會各理事國。

關於一九五三年六月十六日至三十日期間聯合國軍司令部在朝鮮所採軍事行動之第七十二次報告書

茲提出關於一九五三年六月十六日至三十日期間聯合國軍司令部在朝鮮所採軍事行動之第七十二次報告書。此期間軍事行動之詳細情形見聯合國軍司令部公告第一六四七號至一六六一號。

停戰談判繼續在非公開會議中進行，軍事人員每日開會商討對停戰協定草案加以必要的修改。六月十六日，雙方聯絡員也開會數小時。六月十七日舉行全體會議二十分鐘，隨後軍事人員繼續每日開會，推進其擬定停戰協定草案的工作。

一九五三年六月十八日清晨，在南朝鮮大陸的反共戰俘營中突然發生若干批由大韓民國警衛人員主動的戰俘“逃脫”事件，致停戰協定的簽訂又遭頓挫。大韓民國方面的此種行動，完全出於意外。但是此種違反聯合國軍司令部權力而採取的鹵莽行動深堪遺憾。

聯合國軍司令部當即迅速採取儘量設法補救的行動。聯合國軍總司令立即聲明此事完全是大韓民國政府的片面行動，而且違反李承晚總統前此所作除非預先提出警告決不採取此種行動的保證。同時又宣佈原來駐紮各戰俘營中的大韓民國軍隊一律改由聯合國軍隊接替。聯合國軍司令部並派巡邏隊儘量設法拘捕在逃的戰俘。由於南韓人民的態度，此種行動根本不能收效，因為南韓人民已受有嚴密的命令着他們收容及協助在逃的戰俘。

陸地戰事在六月下半月中繼續日增劇烈。在此時期內，共產黨部隊共向聯合國軍前哨及主要防線陣地衝鋒五十六次，每次兵力自一連人至一師人不

等。計受一連或一連以上攻擊者次數如下：西線的聯合國軍部隊受攻擊兩次，中央陣線的聯合國軍部隊受攻擊三十九次，東線的聯合國軍部隊受攻擊十五次。不惟全部軍事行動較前增多，同時整個前線上對聯合國軍隊發放的砲火也同樣增加。有一次在二十四小時內，敵軍開砲十三萬一千八百發。這是任何一天內砲火消費的最高紀錄。

在此期間西線的敵軍行動大有增加。據報聯合國軍有一師兵力的前哨陣地受到敵軍師團規模的攻擊兩次。西線的其他地點也受到較小規模的襲擊。

六月二十五日晚間，中國共產黨軍隊約計一師人在地跨臨津河的朔寧縣西南向聯合國軍一師兵力所防守的十個前哨陣地發動攻擊，同時有大量砲火掩護。聯合國軍的防衛部隊雖經增援並竭力抵禦敵軍的猛攻，但至六月二十六日清晨，聯合國軍在敵軍的猛烈壓力下不得不退出四個前哨陣地。其中有一陣地在六月二十六日中午以前重爲聯合國軍所佔領，當時未與敵軍發生接觸。在本時期的終了時，敵軍繼續佔據其他各陣地。

六月二十八日夜間，中國軍隊一營人又在朔寧的西南稱爲“皇后”的前哨陣地向聯合國軍的同一師部隊猛攻。起初的攻擊爲聯合國軍的防禦隊部擊退。但六月二十九日清晨中國軍隊增援至一團人，結果，同日下午我軍部隊不得不從“皇后”前哨陣地撤退。本時期終了時，這一帶的戰爭仍在此進彼退相持不下的狀態中。

中央陣線的戰事甚爲劇烈，結果聯合國軍損失若干前哨陣地，聯合國軍的主要防線有數處爲敵軍突破。金化附近及北漢江西部的戰事尤爲劇烈。

在忠洞西南聯合國軍一師人的防線上，“Harry”前哨陣地又有苦戰，與前一時期的情形大致相似。六月十八日清晨，敵軍約有一營向聯合國軍的這一前哨陣地進攻；敵軍雖然使用大量砲火但在短兵相接後仍被迫撤退。六月二十四日清晨，敵軍又以兩營兵力向此一陣地進攻。聯合國軍添派步兵及坦克車抵禦，但在開始攻擊約三小時後，此一陣地的一部分已爲敵軍佔去。後經聯合國軍努力反攻，敵軍旋即撤退。在“Harry”前哨陣地略東之處亦有敵增援

部隊約一營人在六月二十四日清晨，於砲火一萬五千發的掩護下開始向聯合國軍同一師的主要防線進攻。兩小時以後，敵軍添派一營人繼續攻擊，結果，小規模突破主要防線。隨後聯合國軍的這一師部隊立即反攻，在一小時內恢復整個主要防線。敵軍遭重創後不久即向北方撤退。

本時期內，連續十次有敵軍一連至一團人在金化附近向聯合國軍的一師陣地進攻。在本時期開始以前，即有敵軍一團向此方陣地發動攻擊。敵軍於六月十四日夜間十一時十分開始進攻，當時有敵軍一連人在砲火掩護下向這一師的主要防線陣地進攻。在混戰中，敵軍陸續不斷投入兵力結果增至一團人。雙方苦戰數小時，相持不下；結果於六月十五日黎明時，聯合國軍的防衛部隊迫使敵軍向後撤退。在此期間，敵軍兩次企圖佔據聯合國軍的此處主要防線，首次於六月十六日清晨以一連人進攻，第二次於六月二十四日以兩營人猛撲。第二次敵軍進攻三小時以上，其所受損失極大。其餘八次敵軍對聯合國軍這一師的攻擊集中於金化東北的 Sniper Ridge 附近，於六月二十四日清晨開始。由於這幾次攻擊的結果敵軍佔據了一個前哨陣地。

聯合國軍的另一師在中央陣線的東面也遇到猛烈的攻擊。在上一時期終了時，據報敵軍進攻五次，兵力自兩連人至一團人不等。有一次是在六月十四日夜間九時三十分開始，當時敵軍一營人在金城東南進攻，結果佔據聯合國軍的若干前哨陣地。六月十五日，敵軍在金城東南的同一地區內向聯合國軍這一師的主要防線陣地發動攻擊三次，其兵力一次為一團人另兩次為兩連人。結果聯合國軍在若干陣地上不得不略向後退。其餘一次的敵軍進攻行動是在六月十五日晚間發動的。敵軍一隊隨後增至一營人在金城的東南與聯合國軍的防衛部隊苦戰兩小時，結果潰退。在本時期內，敵軍向這一師的部隊進攻二十次，每次兵力自一連人至一營人不等。除其中一次係一連人在東方作小規模進攻外，其餘各次進攻都是集中在 Talchon-ri 的西南，在 Finger Ridge 左近。自六月十六日清晨起至六月二十日晚間上，敵軍共向這些聯合國軍陣地進攻十八次，每次兵力自一連人至一營人。首次進攻是在六月十六日夜半十二時十五分發動；當時敵軍一連人與聯合國軍部隊戰鬥二十五分鐘後被迫向後撤退。十分鐘後敵軍有一營人在同一地域發動攻擊，結果攻入我軍的主要防線陣地。但經我軍反攻後敵軍未能前進，六月十六日早晨，敵軍有另一營人在路西之處奪去聯合國軍據有的小山一座。聯合國軍反攻後於六月二十一日夜

間奪回此一陣地。六月十六日至十七日的夜間，敵軍向聯合國軍這一師的主要防線發動連營規模的攻擊三次。由於敵軍的兵力浩大，我方軍隊不得不在猛攻下逐漸撤退。但經我軍劇烈反攻後結果大致恢復原有的陣地。六月十八日至二十日，敵方在 Finger Ridge 附近繼續施其壓力，向聯合國軍的前哨和主要防線陣地發動一兩營人的攻擊十二次。每次在企圖奪取我軍陣地的短時間劇烈戰鬥後，敵軍均負創潰退。在此期間最後一次對這一師部隊的攻擊是六月二十七日在同一地區內敵軍以一連人進攻，結果毫無成效。經過一小時的混戰後敵軍被迫向後撤退。

六月二十五日晚間，敵軍約有一團人在北漢江的西面向聯合國軍的另一師進攻。當時戰鬥十分劇烈，至次日中午敵軍已佔據若干前哨陣地。經聯合國軍部隊反攻後，結果於六月二十六日的晚間收復失地。在六月二十六日至二十七日的夜間，此一陣地數次易手，至六月二十七日早晨仍為聯合國軍佔據。在本時期終了時，敵軍於反攻後又佔領這一陣地。敵軍對這一師的另一重要行動是敵軍約一連人於六月二十七日午後向一前哨陣地進攻。敵軍增援一營人後，仍不能突破我軍防線。經過四小時的鏖戰後，敵軍不支向後撤退。

敵軍兩師於六月十五日向駐紮北江一帶的聯合國軍一師攻擊；在本時期開始時聯合國軍的那一師仍在堅決抵禦中。聯合國軍的部隊英勇應戰，對敵軍迎頭痛擊，但寡不敵衆，結果不得不退至北漢江上，放棄經過苦戰的前哨和主要防線陣地。此一方面的戰鬥暫時終止後至六月二十六日晚間敵軍又有一團人猛攻主要防線的陣地，向南猛衝，截斷聯合國軍的主要供應路線。敵軍這一團的其他部隊又攻入並佔據若干其他陣地。六月二十七日晚間，敵軍又以一連人在這一帶發動攻擊兩次，但均未得逞。

東線的劇烈戰鬥集中在從北漢江以東到問登里盆地一帶。本時期內，在這一帶中共軍隊以一連人以上的兵力進攻十五次。此外六月十九日又有北朝鮮軍隊一連人在東面向聯合國軍的另一師進攻；經過短時間的接觸後，結果敗退。

六月二十二日至二十七日期間，中共軍隊以一連人至一營人向北漢江東面的聯合國軍另一師進攻四次，均被擊退。六月二十二日敵軍一連進攻時，只有小規模的短時間接觸。六月二十六日及二十七日，敵軍三次進攻，一開始即衝入聯合國軍在 Mulguji 西南的前哨陣地。本時期終了時，該地仍在激戰中。

本時期開始時，因共軍於六月十五日至十六日夜間以一連人至一營人向駐紮問登里盆地的聯合國軍另一師發動攻擊四次，聯合國軍的那一師正在竭力抵禦中。聯合國軍的防禦部隊擊退敵軍三次，但第四次敵軍以兩連人來攻，結果佔領聯合國軍在 Mulguji 南面原來據有的小山一座，隨後經我軍迭次反攻，敵軍堅決抵抗。六月十七日早晨，聯合國軍部隊暫時收復該地。直到六月十九日為止，此進彼退，雙方會短期佔據此一陣地。六月十九日天未明時，我方部隊發動聯合攻擊；至黎明時我軍佔據該地。本時期終了時，該山仍在我軍手中。六月十九日至二十四日間，中共在此方面的軍隊向 Mulguji 南面的“聖誕山”防線發動一連人或一連人以上的攻擊七次之多，但均未得逞。聯合國軍的防衛部隊起初略向後退，然後奮勇反攻，驅逐敵軍，收復失地。

聯合國軍的海軍飛機，從日本海中的高速度航空母艦上出發，在從朝鮮東北的主要防線到中國東北邊境一帶轟炸預先選定的目標和臨時發現的目標。本時期內雖有七天因天氣關係不能飛行，但聯合國軍的飛機總共出動約二千架次。

在從“鐵三角”到高城的前線上，聯合國軍的飛機出動掩護聯合國軍地面部隊約九百五十架次。轟炸的對象是敵人的補給區，舍營區，炮位，避彈所及戰壕。由於目標的特徵和此種轟炸任務的性質，轟炸結果往往不易準確斷定。

對於從中國東北往南沿朝鮮東海岸到敵方主要防線的主要供應路線仍然繼續不斷加以轟炸。轟炸結果毀壞火車和卡車無數。此外還有若干橋樑和隧道被毀或被損壞；鐵路、公路也被切斷多處。

聯合國軍的飛機幾乎每天轟炸敵軍的後方補給區和舍營區。歷次轟炸都毀壞或損害許多建築物，至於敵軍傷亡數目無從斷定。聯合國軍的轟炸仍特別注重在元山港南岸和虎島半島的敵軍岸防陣地，目的在於打消他們對於聯合國陸、海軍的威脅以及對於元山港內我方所佔各島的威脅。

此外又轟炸若干主要敵軍飛機場，使其不能修復。宣德、會文、清津、和吉州各地的飛機場都受轟炸，結果跑道上到處都有彈坑。六月三十日的攝影偵察發現惠山鎮和西咸興的飛機場都已經不能利用。此外，昆浦、元山和 Yoeryong 的飛機場亦在密切觀察中。

為預防敵方飛機夜間低飛騷擾起見，聯合國軍在南朝鮮的飛機場備有四架特別改造為夜間飛行的海盜式 (Corsair) 驅逐機，由富有經驗的飛行師駕駛。六月二十九日夜間，這種飛機一架在水原一帶

擊毀敵方飛機兩架，後發現為敵方 Yak-18 型的飛機。

聯合國軍艦繼續封鎖從高城附近到清津的朝鮮東岸。有時由於天氣不佳，海上波浪太大和大霧密佈海邊的關係，不易迫近轟炸。但是軍艦經常巡邏海面，而且每天砲轟海邊的重要目標；這些目標就是海邊供應路線、交通工具、炮位、補給區和工業區。

本時期內聯合國軍的戰鬥艦一艘、巡洋艦兩艘和護衛驅逐艦若干艘對前線的地面部隊加以直接支助。這種輔助炮火所射擊的對象是：敵軍的堡壘、炮位、避彈所、補給區、戰壕和供應路線。此外，每晚還用炮火照射和騷擾敵軍。

本時期內，元山港的敵軍岸防炮位，尤其在永興灣南面和虎島半島的南岸，非常活躍。此外，興南和瑞川附近的岸防砲也相當活躍。敵軍在此區域內用口徑七十五公釐至一百五十五公釐的砲向附近船隻放射砲彈六百三十八發。此外並對元山港內我軍據有的小島放射砲彈多發。敵方砲台似樂於與任何重型巡洋艦或較小兵艦開砲互擊。聯合國軍的船隻駛入確知在敵方砲位射程以內的區域時雖然十分謹慎而且使用掩避的策略，但有四條船直接被砲彈射中。不過各船的行駛能力都未受嚴重影響。官兵傷亡者甚少。

本時期內聯合國軍繼續採取四月間開始的配合行動，迭次由海軍砲轟或由海軍空軍配合轟炸敵方的砲位。結果擊毀若干砲位，並使其他若干砲位歸於沈寂或不能運用。有時預定轟炸若干砲位，但因天氣不佳關係祇能加以監視。

聯合國軍的兵艦對岸上的火車隨時巡邏，在從興南到城津的主要沿海供應路線上開砲以擾亂和阻礙交通；同時相機轟擊重要目標，一直到北方的清津。此種轟炸往往因天氣不佳而受限制。六月二十五日，在端州東北十英里左近，聯合國軍有一艘驅逐艦的砲火阻止一列火車前進，然後會同另一艘驅逐艦將火車頭和貨車五輛炸毀，另有貨車若干輛也受損壞。

以朝鮮為根據地的海軍陸戰隊飛機曾出動攻擊敵人一千六百架次，其中八百餘架次是為密切掩護聯合國軍部隊在前線戰鬥的行動。在此種掩護行動中炸毀了許多避彈所、炮位、補給所和兵士避彈處以及敵方的堡壘。另有約三百五十架次出動炸毀敵軍的供應路線，後防區域、防禦線、軍隊集中處和其他軍事目標。此外並在北朝鮮的天空出動多次，執行武裝偵察、驅逐和護衛的任務。護衛出動大都是

爲了護送聯合國軍的超級空中堡壘 (Superforts)，以便轟炸北朝鮮內地的特種目標。

本月內敵人增加其夜間騷擾空襲；在仁川至漢城一帶，海軍陸戰隊駕駛載有雷達的夜間戰鬥機擊毀 PO-2 式雙人飛機一架，還可能擊毀另一架；

在朝鮮西岸聯合國軍以航空母艦爲根據地的飛機繼續轟炸從前線到鎮南浦一帶的敵軍陣地。本時期內由於天氣欠佳，有時因天氣關係根本不能飛行，所以有效的出動次數減少。雖然如此，仍曾出動五百五十架次左右。整個黃海道的軍隊營房、交通工具、補給區和炮位，均曾遭轟炸。在長連、Chaeryong、沙里院和海州一帶的主要供應路線上，鐵路被切斷多處；許多火車、橋樑和卡車都被炸毀。對於黃海道周圍騷擾我方最甚的岸防炮位也曾加以轟炸。在轟炸駐紮於鄉村內的敵方軍隊時，炸毀許多建築物。敵軍的部隊傷亡者也很多。內有一百餘架次出動的任務是在前線直接掩護聯合國軍的地面部隊。由於天氣不佳，大多數出動均係用無線電儀器控制，因此不易斷定敵軍所受損害的程度。

在朝鮮西海岸的聯合國軍兵艦繼續進行經常巡邏，同時在黃海道周圍封鎖海岸。這些兵艦隨時不斷對敵方加以監視，偵察和防止敵軍的攻擊行動，因此能夠保衛三十八度以北在我軍手中的小島。他們幾乎每日開炮擾亂岸上的交通，軍隊的集中和其他岸上目標。

聯合國軍的掃雷艦每日出動掃除水雷和查驗有無水雷，從而使海邊一帶、船隻停泊處和海峽都沒有水雷的危險。本時期內聯合國軍的兵艦在朝鮮東岸的海面上發現並擊沉若干水雷。這些水雷幾乎全部屬於 MKB, M-26 和 MYAM 類。由於這些水雷大都附有許多螺螄和其他水產動植物，可見它們在海中時間已久。這半月中所發現的水雷數目較通常爲多。推其原因，大約是由於本時期內海中波浪甚大將水雷扯離原來繫泊處所致。

這半月內巡邏飛機出動九十九架次。這些飛機每日在朝鮮周圍海上監查來往船隻、偵察潛水艇和調查天氣狀況，從而支助聯合國軍在朝鮮的軍事行動。

由於戰鬥部隊在天氣許可的情形下繼續盡力作戰，聯合國軍的海軍補助艦隊繼續不分晝夜努力供應和充實作戰部隊所需的物資。聯合國軍的海軍補助艦和運輸艦經常爲聯合國在朝鮮的軍隊運兵和接濟物資。

本時期內空中活動的特點爲：擊落米格 (MIG) 機架數打破以往的紀錄；出動的次數也造成空前的

紀錄；及對於不斷遭受共軍攻擊的聯合國軍地面部隊予以密切的支助。在本時期內戰場的天氣大都不佳，但是對於空中活動無大影響。

聯合國軍的軍刀式噴氣機 (Sabrejets) 繼續保持空中優勢，在北朝鮮的高空襲擊敵機，甚爲得手。在這兩星期內，總共擊毀米格機五十五架，傷二十四架。六月十五日一日內擊落米格機十五架，造成新紀錄。在空戰中，聯合國軍方面未曾損失一架軍刀式噴氣機。

聯合國軍的戰鬥轟炸機在六月下半月中共計出動五千九百二十架次。聯合國軍的空中襲擊以雷霆式噴氣機 (Thunderjets) 和攜帶炸彈的軍刀式噴氣機爲主，對敵軍的前線陣地不斷轟炸，同時對整個半島上的共軍運輸及供應站大加毀壞。六月十六日和十七日，每天出動二千餘架次，造成出動架次的最高紀錄。同期內戰鬥轟炸機和輕轟炸機密切支助地面部隊，轟炸敵軍的前線陣地，也打破前此的紀錄，轟炸次數增加一倍以上。戰鬥轟炸機出動三千六百架次，轟炸敵軍的前線陣地；共軍在前線中部東面的北漢江流域發動攻擊時，聯合國軍的飛機集中炮火迎頭痛擊。由於天氣不佳，無從確實估計歷次轟炸的結果，但是飛行人員目睹兵士避彈處、房屋、補給處、車輛、火車和公路橋樑被炸毀者數達千百，同時公路鐵路被切斷多處。偵察飛機繼續順利執行指導此種密切輔助轟炸的工作。

在更北面，戰鬥轟炸機炸毀了鐵路橋樑、坦克車、公路橋樑、車輛建築物、兵士避彈處和火車。此外並切斷公路、鐵路多處，敵軍傷亡者甚多。江東飛機場就有彈坑十六處。南市飛機場有一汽油庫被炸毀，飛機場上也有許多彈坑。夜間襲入北朝鮮主要供應路線的軍刀式噴氣機，雷霆式噴氣機，和輕轟炸機炸毀了幾百輛卡車而且切斷公路多處。此外並出動白晝轟炸數次，但因天氣不佳，往往不易估計轟炸的結果。聯合國軍的飛機並在整個前線上輔助地面部隊對敵軍前線陣地的攻擊。有幾次輕轟炸機在二十四小時內爲此種工作出動七十餘架次。

聯合國軍的超級空中堡壘在這兩星期內積極徹底轟炸前線的目標，藉以輔助聯合國軍的部隊。本期內密切輔助地面部隊的出動共計六十一架次。中型轟炸機繼續出動阻使敵人不能利用若干選定的北朝鮮飛機場，不斷轟炸三站、平壤中央、平壤城內、新義州、大川、義州、新義州東北和新安州各地飛機場的跑道，結果這許多飛機場都不能爲敵人使用。超級空中堡壘遇到密集高射炮火的射擊，探照燈的強烈照射和少數的驅逐機，但仍毅然完成其使命。此

外並出動轟炸北韓各地的供應區和軍隊集中區六十七架次。

本時期出動向北朝鮮各地擲發心理戰傳單十四架次。

戰鬥載貨飛機經常運送物資、器材和士兵，接濟聯合國在朝鮮的軍隊。

尋覓和拯救的飛機出動二百架次，結果從敵軍後方救出聯合國軍被擊落的飛行人員六人，並從我軍陣地移出兵士七十五人送至後方醫院。

聯合國軍的傳單和無線電廣播據實報導為求終止敵對行動與大韓民國及與共方討論談判的情形。同時特別強調摘要報導聯合國軍司令部以及聯合國其他機關在經濟方面協助朝鮮人民於遭受共產黨侵

略以後復興和重建國家的工作。各會員國對此艱巨工作所作的許多貢獻均經充分向朝鮮人民報導。

聯合國朝鮮平民援助事宜總部業經改組，重新定名為朝鮮平民援助事宜總部，在聯合國軍司令部總司令直接監督之下進行工作。改設朝鮮平民援助事宜總部的主要目的在使各會員國經由聯合統帥部給予大韓民國的經濟援助能在更有效的行政組織下充分利用。現將朝鮮平民援助事宜總部置於聯合國軍司令部的直接管轄下後，取消了原來經過兩層中間機關的手續。朝鮮平民援助事宜總部負責辦理聯合國軍司令部給予大韓民國的一切平民援助，包括擬定種種救濟和協助平民的方案，施放救濟物資和執行不歸聯合國朝鮮復興事務處主持的各種復興善後工作。

文件 S/3133

一九五三年十月三十日美利堅合衆國代表為根據安全理事會一九五〇年七月七日決議案 (S/1588) 遞送聯合國軍朝鮮司令部第七十三次報告書事致祕書長節略

[原件：英文]

[一九五三年十一月二日]

美利堅合衆國駐聯合國代表向聯合國祕書長致敬。查安全理事會一九四〇年七月七日決議案 [S/1588] 第六段中請美國就聯合國軍司令部所採行動的經過酌量向安全理事會提出報告。

茲遵照上述決議案之規定，提送關於一九五三年七月一日至十五日期間聯合國軍司令部在朝鮮所採軍事行動的第七十三次報告書，以便分發安全理事會各理事國。

關於一九五三年七月一日至十五日期間聯合國軍司令部在朝鮮所採軍事行動之第七十三次報告書

茲提出關於一九五三年七月一日至十五日期間聯合國軍司令部在朝鮮所採軍事行動的第七十三次報告書。此期間軍事行動的詳細情形見聯合國軍司令部公告第一六六二號至第一六七六號。

七月一日至七日並未舉行停戰會議。聯絡員會議於七月八日重開；聯合國軍司令部又於七月九日召集聯絡員會議。全體會議於七月十日午前十一時舉行。

其餘各日高級代表每日均舉行非公開會議。

七月十日至十五日共方代表向聯合國軍司令部代表提出關於實施停戰協定事的種種問題。這時期

內的會議都是非公開性的。共方所提問題的主題是假如大韓民國軍隊不遵守停戰協定的規定，聯合國軍將採取何種行動。

討論過程中提到“戰後時期”一詞如何解釋問題。聯合國軍司令部說明戰後時期包括全部停戰時期並聲明停戰並無時限。

聯合國軍司令部指出目前所討論的停戰是雙方司令官間的軍事停戰而且聯合國軍司令部業已明確通知共方稱：聯合國軍司令部願意締結而且遵守停戰協定的一切條款，包括第六十二條的規定。

七月上半月期間，地面戰爭並不劇烈。但在本時期終了時，敵軍將及一師人數次來攻，表示已恢復其有限目標的強烈攻擊。共軍部隊每次自一連人至一師人不等在中央陣線上竭力攻擊聯合國軍的前哨陣地和主要防線陣地。敵軍一連人以上的兵力向西線聯合國軍部隊進攻五次，向中部聯合國軍部隊進攻二十次，向東線聯合國軍部隊進攻三次。

敵方在西線上的軍事活動集中在兩地：一為開城以東聯合國軍某一師防線的若干前哨陣地，另一為朔寧以東聯合國軍另一師防線的“豬排”前哨陣地。此外在上一時期終了以前，敵軍曾以多至一團人的部隊在朔寧東南臨津江上對聯合國軍的部隊發動數次攻擊。